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Με στόχο την περαιτέρω αύξηση των τουριστών από το Ισραήλ, η Περιφέρεια Ηπείρου σε συνεργασία με το Γραφείο του ΕΟΤ

Ισραήλ (ειδικά με τον Προϊστάμενό του Δημήτρη Βασιλειάδη) και με τη στήριξη της αεροπορικής εταιρείας Aegean,

διοργάνωσε και φέτος (2023) ταξίδι εξοικείωσης ειδικευμένων σε θέματα τουρισμού δημοσιογράφων και μπλόγκερς.

Τους Ισραηλινούς δημοσιογράφους υποδέχτηκε η Διευθύντρια Τουρισμού Περιφέρειας Ηπείρου, Ιουλία Μαρκούλα, η οποία είχε

την ευθύνη του προγράμματος και της αποστολής.

Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων από την κα Μαρκούλα έγινε αναλυτική παρουσίαση της Ηπείρου ως τουριστικού

προορισμού τεσσάρων περιοχών, με έμφαση στις εναλλακτικές μορφές για τις οποίες διαπιστώνεται από τις Διεθνείς

Εκθέσεις έντονο ενδιαφέρον από το Ισραηλινό κοινό.

Αυτός ήταν και ο λόγος που το φετινό πρόγραμμα είχε προσαρμοστεί σε γνωριμία και ξενάγηση της Ισραηλινής αποστολής

στην ενδοχώρα της Ηπείρου, καθώς ήδη έχει προηγηθεί και ανάλογο ταξίδι εξοικείωσης και στα παράλια.

Στο πλαίσιο αυτό οι Ισραηλινοί επισκέπτες ξεναγήθηκαν στην πόλη των Ιωαννίνων και στις περιοχές του Μετσόβου, του

Ζαγορίου, της Κόνιτσας και των Τζουμέρκων, ενώ τους δόθηκε η δυνατότητα να κάνουν και ράφτινγκ, στο πιο καθαρό

ποτάμι της Ευρώπης, στον Βοιδομάτη.

Η Ισραηλινή αποστολή κατά την αναχώρησή της εξέφρασε τις ευχαριστίες της για τη φιλοξενία, όσο και για το πρόγραμμα

των επισκέψεων και ξεναγήσεων, μέσω του οποίου τους δόθηκε η δυνατότητα να σχηματίσουν μια πολύ θετική εικόνα για τις

τουριστικές δυνατότητες που προσφέρει η Ήπειρος και οι οποίες καλύπτουν τα ενδιαφέροντα και τις απαιτήσεις ενός

μεγάλου ποσοστού Ισραηλινών τουριστών.

Η πρόσκληση και η φιλοξενία των Ισραηλινών δημοσιογράφων είναι συνέχεια των πρωτοβουλιών που έχει αναπτύξει τα

τελευταία χρόνια η Περιφέρεια Ηπείρου για προσέλκυση επισκεπτών από το Ισραήλ μέσω της συμμετοχής της στις Διεθνείς

Εκθέσεις που διοργανώνονται στο Τελ Αβίβ.

Οι προοπτικές για αύξηση του αριθμού τους είναι ακόμη καλύτερες μετά την απευθείας αεροπορική σύνδεση Ιωαννίνων – Τελ

Αβίβ.

Πηγή: Ανεξάρτηττος Τύπος Ηπείρου, 12.6.2023
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